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Osnovna ideja projekta je da, uz obavezni program, nadomjesti i nedostatke šireg područja od
zadanog obuhvata.
Dvije negativne značajke splitskog kvarta Kila su kronični nedostatak javnog prostora i nejasan,
neartikuliran cestovni promet i pješački pravci.

Velika visinska razlika unutar parcele savladana je prostornom dispozicijom programa kroz 4
etaže. Uz vanjske pješačke puteve, ostvarena je i brza veza unutar objekta.
Postojeći legalizirani objekt je ignoriran i ne utječe na prostornu organizaciju vrtića. U slučaju da
se spomenuti objekt nekad u budućnosti ukloni, prostorna ideja vrtića ostaje i dalje ista.

Nedostatak javnog prostora je nadomješten iskorištavanjem krova u razini ulice Kila i
organiziranjem multigeneracijskog prostora za igru, koji je, fizički i vizualno izoliran od dječjih
igrališta vrtića. Taj prostor smješten je  iznad dnevnih boravaka vrtića i jaslica i formira novi
dnevni boravak za kvart.

Multigeneracijski prostor za igru

Introvertirani "bazen", na krovu vrtića sadrži razne elemente igara, street kulture i sporta.
Parapetni zid visine 180cm čini ovaj trg orjentiranim prema ulici Kila, a ne kao dio vrtića. Tema
višegeneracijske igre, tj. elemenata javnog prostora, igre i sporta, je izabrana radi značajnih
fizičkih, emocionalnih i društvenih benefita koje pružaju takvi međuodnosi - prema istraživanjima
djeca koja se igraju s odraslima pokazuju veću kreativnost i višu razinu jezičnih i vještina
rješavanja problema.
Istraživanja također pokazuju da odrasli koji se igraju s djecom doživljavaju dramatične
psihološke i zdravstvene prednosti kao što su smanjenje stresa, poboljšano raspoloženje, bolje
kognitivne vještine i poboljšani odnosi s okolinom.

Pješački pravci

Unutar obuhvata ostvaruju se dvije pješačke veze istok - zapad.  Sjeverna veza, premošćuje
visinsku razliku od 12m. U vrtić, odnosno jaslice, ulazi se sa pripadajućih ulaznih trgova koji
funkcioniraju kao proširenje te pješačke osi. Dio tog pješačkog pravca obuhvaća prilazni park
vrtiću sa sjeverne strane.
Druga pješačka veza istok-zapad nalazi se u javnom parku, i spaja postojeće dječje igralište i
Grabovu ulicu na istoku.

Javni park

U južnom dijelu obuhvata, prostor je bez vizualnog kontakta sa vrtićkim jedinicama pa je u toj
zoni osmišljen javni park koji sadrži i drugu pješačku os istok-zapad.
Javni park i prostor za igru su povezani proširenom šetnicom.

Promet u mirovanju

U Grabovoj ulici uz gospodarski prilaz ostvareno je 8 parkirališnih mjesta,
uz dodatnih 12 na parkiralištu uz južni rub parcele.

PROSTORNA ORGANIZACIJA I FUNKCIONALNE SPECIFIČNOSTI

Novi dječji vrtić Kila smješten je uz sjeverni dio parcele. Postavljanjem objekta okomito na
slojnice i pad terena u smjeru istok - zapad, omogućena je južna i jugoistočna orijentacija
vrtićkih i jasličkih jedinica. Nagib terena je iskorišten tako da sve etaže imaju direktan izlaz na
prirodni teren. Vrtić se sastoji od dvije funkcionalne i oblikovne cjeline.

Prva cjelina je monolitna, punih zidova. U kontastu sa postojećim objektima u neposrednoj
blizini. Oslobođena svih suvišnih detalja i elemenata.
Sadrži urede i PVN i smještena je na sjevernoj strani. Povezuje sav sadržaj vrtića, koji je
raspoređen kroz 4 etaže, kao i vanjske prostore. Na etaži podruma smješten je gospodarski
prilaz i gosp. prostori. Na suterenskoj etaži i na prizemlju smješteni su uredi sa pratećim
prostorima. Na 1. katu, iznad jedinica, je smješten PVN.
Povezan je stubištem i liftom sa donjim etažama. U iznimnim slučajevima, postoji mogućnost
korištenja PVN-a od strane vanjskih korisnika ili u službi vanjskog prostora - trga ili
međugeneracijskog prostora za igru.
Krov ove cjeline je oblikovan kao dvostrešni dijagonalni.

Druga cjelina sa vrtićkim i jasličkim jedinicama je u kontrastu sa prvom. Otvorenog je tipa,
porozna, providna. Oblikovana kao niz ploča razapetih između tla u nagibu i objekta vrtića.
Takvo kaskadno oblikovanje stvara vanjske prostore - vanjski PVN i omogućuje vezu svih etaža
sa prirodnim terenom. Osim dnevnih boravaka vrtića, na krovu najviše ploče, a u razini ulice Kila,
organiziran je i dnevni boravak kvarta Kila. Vizualno i fizički odvojen od vanjskih prostora
igrališta, stvara novo mjesto okupljanja, mjesto za igru i sport.

Jaslice su smještene iznad vrtića i imaju direktan pristup vanjskom pvn-u - ograđenoj i sigurnoj
zoni za igru.
Razmještaj vrtićkih jedinica i ostalog programa prati pad terena.

Ulaz u objekt je ostvaren sa sjeverne strane, sa jedne od dvije pješačke veze istok-zapad. U vrtić,
odnosno jaslice, ulazi se sa pripadajućih ulaznih trgova koji funkcioniraju kao proširenje te
pješačke osi.

Te dvije cjeline su radi funkcionalnih razloga postavljene u osnom odmaku od 10°. U
međuprostoru koji nastaje tim odmakom, smješten je sadržaj - ateljei, rad s roditeljima, wc-i,
komunikacije horizontalne i vertikalne, kao i vrtićka blagovaonica.
Rješenje je u potpunosti u skladu sa svim važećim propisima.

MATERIJALI I OBLIKOVANJE

Oblikovanje građevine proizlazi iz tj. kontrasta dvije cjeline. Kontrast između punog volumena i
razapetih ploča, između vertikalnog monolita i horizontala koje su položene na teren.

Objekt vrtića kao kontrast okolini

4-etažni objekt vrtića gabaritima je sličan okolnim kućama, a razlikuje se jednostavnom formom
bez ikakvih suvišnih detalja koji su karakteristični za okolnu gradnju.

Glavni volumen, 4-etažni monolit, punih zidova, u kontrastu sa hektičnom okolinom, postavljeno
je uz sjevernu granicu parcele uz Grabovu ulicu. Volumen se u punoj visini oblaže fugiranim
keramičkim pločama.
Jedinice su postavljene po 4 u nizu, sa pomakom za 1 jedinicu kako bi se pratio pad terena i
omogućio izlaz na teren sa obje etaže.
Pročelje vrtićkih jedinica je u natur betonu sa zaštitnom mrežom u punoj visini etaže - 3m, oko
vanjskog pvn-a i natkrivene terase. Ploča na najvišoj koti ima parapetni zid h=180cm, koji u
svom sjevernom dijelu služi kao kontragreda. Nad parapetnim zidom je zaštitna mreža h=120cm.

Materijali u interijeru su - bijelo ličeni i betonski zidovi, u dnevnim boravcima pod je parket,
staklene stijene prema igralištima su sa rolo platnima kao zaštitom od sunca. Pvn je obložen
drvenim oblogama. Na podu je postavljen parket. U centralnom prostoru komunikacija na podu
je linoleum.
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